



杜鹃花“国展”举行300天倒计时仪式

15公里的运河环岛展后将建永久保留的杜鹃花景观点

6月28日,第十七届中国杜鹃花展览会倒计时300天启动仪式在常州天宁区举行。据悉,该展览会将于明年4月16日至5月16日在常州天宁凤凰新城举办,这将是常州举办的第二次“国字头”花展,届时,15公里的运河环岛景观带将成为永久保留的杜鹃花景观展点,10平方公里的凤凰新城也将成为全国性的杜鹃花应用示范小镇。

常天轩 葛小林

位于大运河边的杜鹃花室内展馆
通讯员供图

全国性花卉盛事花落常州

杜鹃花被称为“革命之花”“传承之花”,中国杜鹃花展览是全国性花卉盛事,其影响力十分广泛,每年举办一次,已连续在多个城市举办了十六届,常州天宁区凤凰新城脱颖而出,成为第十七届展览会的举办地。

据悉,第十七届中国杜鹃花展览会办展理念跳出了以往“园内办展”惯例,规划将大运河边环岛路、菱溪名居社区等多种城市场景作为展示应用空间,突出杜鹃花在市政景观的应用,打造永久保留的景观展点,营造开放式游览体验。

为此,凤凰新城将依托凤凰公园这一杜鹃花主题公园,结合15公里运河环岛景观带建设,将10平方公里的地域打造成全国性的杜鹃花应用示范小镇。花展规划设计时按照“一个中心园、四个集中区”的设计理念进行布展。其中,凤凰公园作为中国杜鹃花展的核



心区域,设立常州市展园。沿奚西路往北到大运河文化景观带,拟邀请常州各辖市区来布置,成为常州地方展区。大运河文化景观带往西到红馆,上海、嘉兴、井冈山等地将打造红色主题展区。红馆再往西,将进行江南风格的景点布置。

据雕庄街道办事处绿化科长洑春介绍,在大运河边还将建一个面积为8000平方米的室内展馆,以城市固定展区为主。“在此基础上,凤凰新城沿路沿线及主要出入口,还将布置一些杜鹃花主题小景。”

据介绍,在本次国展结束后,天宁将继续深耕细作,拓展杜鹃花外延内涵,力争再用2年时间,建成处处皆景、移步换景、风景秀丽的“杜鹃花小镇”,实现“进一步提升杜鹃花博览园内涵,不断增加新业态,提升与市民游客的互动性,努力实现办一届展会、打造一处景点、拉动一片产业、做靓一个品牌”的目标”。

征集宣传口号和LOGO

在6月28日的倒计时300天启动仪式上,主办方发布了《传花接力》短视频,邀请常州抗疫期间的逆行勇士、城市美容师、大国工匠,最美园林人、最美志愿者、最美退役军人和可敬可爱的抗战老兵等12位市民代表,为第十七届中国杜鹃花展览会代言。

此外,花展LOGO与主题标语征集大赛启动,面向所有设计机构与团体、企业、设计人员、院校师生与广大设计爱好者征稿,作品要求充分展现作为红色文化和革命精神象征的杜鹃花之美,展现天宁凤凰新城及常州大运河文化带建设的生机与活力,多维度呈现常州“智造之都、宜居之城、常乐之州”。大赛分为全网征集(即日起至7月15日)、网络评选(7月16-25日)和综合评审(7月26日-8月5日)三个环节,诚邀有想法、文案能力强、设计能力强的创意达人们积极投稿。

新孟河武进段汛前全线通水

有效缓解了片区度汛压力

近日,常州迎来了梅雨期新一轮降雨,防汛工作引起各方关注。6月28日,现代快报记者多方采访获悉,刚刚全线通水的新孟河武进段在防汛工作中发挥了较大作用,有效缓解了片区度汛压力。

宋体佳

新孟河武进段全线通水

据了解,在新孟河延伸拓浚工程中,漕桥河段连通滆湖、竺山湖,是一条重要行洪通道。6月28日,记者在漕桥河Ⅱ标的增产河桥附近看到,开阔的河道,不时有白鹭飞起。这里离河道入滆湖口只有数百米距离,也是整个标段最开阔处。

标段施工单位、江苏河海建设有限公司负责人告诉记者,与“平地开河”的标段不同,他们标段主要对老漕桥河进行拓宽、疏浚,因此在河道中修建了围堰,进行“干河施工”。经过现场施工

相关新闻

6月总降水量已达常年1.7倍

“暴力梅”再度来袭,常州市气象台昨天一早就发布了暴雨黄色预警信号。昨天中午,常州市气象台发布了梅雨期降水监测报告综述。记者了解到,自常州6月10日入梅以来,常州、金坛、溧阳三个国家气象站平均雨量达286.1毫米,已超常年平均雨量(244.8毫米),最大累计雨量为金坛金城镇437.6毫米。

此外从整个6月来看,总降水量较常年异常偏多。数据显示,常州、金坛、溧阳三个国家气象站总降水量分别为295.7毫米(已达常年1.7倍,常年174.9毫米)、434.3毫米(已达常年2.4倍,常年182毫米)、260.1毫米(已达常年1.4倍,常年184.1毫米)。

据气象台预计,今天白天常州雨量30~60毫米,局部80~100毫米,并伴有6~8级大风;明天夜里阴转多云;30日~7月3日雨势明显减弱,以分散性雷阵雨为主;7月4日起又将有新一轮降水过程。张敏

太湖湾教育大营地“扬帆启航”

6月28日,太湖湾研学基地揭牌暨太湖湾教育大营地开营仪式举行,这也意味着经过一整年的精心建设,太湖湾教育大营地终于正式“扬帆启航”,同时为太湖湾旅游度假区多样性发展添上了浓墨重彩的一笔。

近年来,“研学旅行”作为一种崭新的教育学习方式逐渐进入公众视野,营地教育也逐渐成为现今孩子成长路上的必修课。为让更多孩子参与到体验式和实践式的教学,太湖湾与二十年来专注学生团队旅行接待的常州广电大陆国际

毛磊 刘国庆

西太湖科技产业园与北外附校合作办学

6月28日,常州西太湖科技产业园与北京外国语大学附属外国语学校合作办学云上签约仪式举行。仪式上,北京外国语大学校长助理、北外附校校长林卫民与常州西太湖科技产业园管委会主任武为锋共同签署了双方合作办学协议。

西太湖和北外附校将在西太湖共建一所包含小学、初中两个学段的九年一贯制公办学校,占地152亩,将于2021年上半年开始建设,2022年9月正式开学。学校充

李梦雅 刘国庆

中天钢铁4项产品获市高新技术产品称号

日前,常州市科技局发布2020年第一批668个市高新技术产品认定名单,中天钢铁集团成为冶金行业为数不多的上榜单位,“中天牌”含铝含硫齿轮钢、汽车悬架簧用55SiCrA热轧盘条、高性能手动工具用合金钢盘条、高性能拉丝用SAE1008Cr热轧盘条4项产品榜上有名,荣获“常州市高新技术产品”称号。

此次被认定的产品均为中天



危化品运输企业大演练

近期,武进交通执法大队全力加强危化品运输企业安全监管工作,督促各企业加强车辆、驾驶人员安全管理,定期开展各类应急演练活动,落实安全生产主体责任。图为6月28日,武进邦德运输、常州华顺运输、常州旭日东升运输三家危化品运输公司联合举行危险化学品道路交通事故应急救援预案演练活动。

周露露 葛小林 文/摄